

感谢信

尊敬的华润集团领导：

你们好！

首先，感谢华润助学金对我们贫困大学生的关怀和关爱。我是河北省秦皇岛市燕山大学机械工程学院 13 级机械设计制造及其自动化专业 11 班的学生宋忠义。

我很幸运地来到这所学校，因为它不仅帮助了我实现了大学梦，而且可以在那里安心地学习，不必因为家里拮据的经济状况而踏不进大学的校门。因为市政府和华润集团帮助了我，我不必太为经济问题而困扰。

大学是人生的关键阶段。进入大学是我终于放下高考的重担，第一次开始追逐自己的理想、兴趣。这是我离开家庭生活，第一次独立参与团体和社会生活。这是我不再单纯地学习书本上的理论知识，第一次有机会在学习理论的同时亲身实践。

大学也是成长的关键阶段。在这个阶段里，所有大学生都应当认真把握每一个“第一次”，让它们成为未来人生道路的基石；在这个阶段里，所有大学生也要珍惜每一个“最后一次”，不要让自己在不远的将来追悔莫及。在大学四年里，大家应该努力为自己编织生活梦想，明确奋斗方向，奠定事业基础。

我知道上大学的不易。因此我勤奋努力，从不敢懈怠，也从不奢在物质上的满足，我不能跟其他同学一样，买名牌衣服和随意消费。我只知道我要一心学习，争取在大学期间掌握扎实的理论知识。以便为今后的工作打下坚实基础，报答父母的养育之恩。

在学习上我态度端正，努力刻苦，严于律己。为了自己的目标与理想，我利用课余时间阅读了大量的有关提高自身素质和专业技能的书籍。

在生活上，我省吃俭用，尽量减少家庭负担，在空闲和休息时间不影响自己学习的同时，我还参加了勤工俭学等活动以解决我的部分生活费，这样不仅减轻了家庭负担，还学会了一些书本上不曾有的知识。

在大学生活中，我得到了老师和同学的帮助，对于之后的生活有了更明确的目标追求，积极参加社会实践活动，为增加自己的社会经验打下基础，使自己变得更成熟。助学金给了我很大的帮助，而且大大减轻了家庭负担，我会合理运用这些钱，好好学习天天向上，将来为祖国的繁荣昌盛贡献一份力量，感谢你们，感谢市政府。在今后的日子里我会更加努力，争取取得更优异的成绩。

在通过学校对我的资格审查后，起初我心中总有一份不安，不是因为自己出身寒门，家里经济拮据而自卑，而是学校和华润集团对我的信任让我感到自己肩

上有了一份重担。我想，学校为困难学生提供这样的平台不仅仅是响应国家号召，更重要的是，通过督促我们努力学习，让我们明白自己不再是一个不需要为自己行为负责的少年，而是一个有担当有责任感的成年人。

滴水之恩，当涌泉相报。我很感激学校和社会能这么支持我的学业，我也明白，当我接受了助学金时，也就承担了督促自己成才的责任。现在，我知道身上肩负着学校和社会的期望，我不仅要对自己负责，对生我养我的家庭负责，更要为帮助我的学校和社会负责，努力学习，报效国家，就是我的使命。

我承诺，大学期间，一定努力学习。毕业之后争取成为对国家，对社会有用的人，不辜负学校和社会对我的期望。

取予有道，泽润中华。祝愿华润集团大展宏图，为祖国创造更多财富，为人民贡献更多价值。

最后再次表达我衷心的谢意。

受捐助人：宋忠义
2014年8月24日